

林交会新十年·新启航 ·林业 第十一届 强镇 中国林产品交易会特别报道



奋进中的青荷办事处。

曹县青荷街道办事处：

锐意进取，开创社会经济新局面

文/片 本报记者 王保珠 李贺

曹县青荷街道办事处位于曹县新城区、经济开发区和大项目聚集区，辖45个行政村，99个自然村，5.7万人，辖区面积65平方公里。辖区内分布曹普、鲁艺、珠峰三家年纳税过1000万元的木制品加工企业，通过龙头带动，木制品加工企业现已发展到108家，辐射带动周边2.7万加工户，仅此一项年均增收13亿元，走出一条龙头带基地、基地连农户的发展路子，木制工艺品加工已成为青荷办事处的主导产业。

2014年，青荷街道办事处紧紧围绕县委、县政府工作部署，以开展党的群众路线教育实践活动为契机，锐意进取，务实创新，开创了经济发展、社会进步、人民群众安居乐业的新局面。1—8月份，全办事处共完成工商税收1.38亿元，地方财政收入8900多万元，农民人均纯收入9425元。



经济发展开创新局面

近几年，先后落地曹普工业园、360万套全钢轮胎等过亿元项目7个，总投资过100亿元；规模以上企业37家，纳税过1000万元企业12家，纳税全市前100强企业3家；2013年实现规模以上企业销售收入50.59亿元，工商税收1.58亿元，地方财政收入9681万元，总量位居全县首位；农民人均纯收入10927元。

今年以来，总投资30亿元的360万套全钢轮胎一期项目快速推进，目前正在试生产，二期项目10月份开工建设，项目达产后年可实现销售收入70亿元，实现税收3.5亿元。曹普工业园已累计完成建设面积40万平方米，上半年实现税收3000多万元，实际利用外资7000万美元。鲁西南最大的冷链物流项目顺利落地，9月下旬全面

开工建设。2014年1—8月份，办事处新增规模以上企业5家，已达37家；新增限上服务业企业5家，达到24家；新增个体工商户906个，达到1722个；规模企业实现销售收入41.2亿元，同比增长26.1%；工商税收1.38亿元，同比增长25.9%；地方财政收入8900多万元，同比增长35.7%，总量和增幅均居全县首位。



城镇化建设实现新突破

河畔花园社区一期建设11万平方米全部完成，原涉及大项目拆迁的5个自然村650户群众全部得到回迁安置，河畔花园二期建设已开工3万平方米。春天华府项目今年已开工建设5万平方米，年底前总开工面积达到10万平方米。

今年以来，第一批6个乡村文明行动示范村（社区）全部建立了长效机制，按照人口比例配备了保洁员，完善了相关设施，设置垃圾池246个、垃圾桶2650个，同时对辖区内所有行政村环境卫生进行综合整治，共上阵劳动力46万个工日、机械6900台次，拆

违329处、清理“三堆”69万方，极大地改善了群众的生活环境；结合党的群众路线教育实践活动，办事处财政配套160万元，对前张庄、三合村、郜庄、石楼、张店等5条全长12公里的村级道路进行了硬化，彻底消灭了断头路。



服务能力有了新提升

近年来先后为500万套轮毂、富洋产业园、世弘工艺、360万套全钢轮胎、水岸城邦、商务中心、左岸绿洲、

名仕苑、阳光城市、新区医院、商都绿城等工业及城建项目征地5000余亩，搬迁近2000户，实现了阳光征地、和

谐拆迁。今年以来，顺利完成了春天华府和龙跃轮胎项目二期近300户搬迁任务。



社会事业取得新进步

大力实施教育提升工程，今年以来先后完成5所中小学2栋教学楼、2栋综合楼、4个标准化操场、4个水冲式厕所建设，被评为全县尊师重教先进单位；积极开展省级卫生城创建活动，北邵、吕庄两个村被评为省级卫生村；大力实施医疗惠民工程，青荷卫生院被评为一级甲等综合医院和曹县唯一一家具有职业健康检查资质的医疗机构；积极开展免费健康查体，截

至目前，共有3600名60岁以上老人、713名留守儿童进行了健康检查。开展结对帮扶，全办事处干部职工与158户贫困家庭结成了帮扶对子，制定了帮扶计划，发放了帮扶卡。实行阳光低保，根据低保标准逐一核查、张榜公布，共清理出不符合条件的低保户223户，彻底消灭了“关系保”、“人情保”。计划生育、殡葬改革、合作医疗、养老保险等各项工作均位居全县前

列，天网工程实现了监控全覆盖，社会大局保持和谐稳定。

青荷街道办事处先后荣获全国创先争优先进基层党组织、齐鲁先锋基层党组织、全省文明镇（街道）、全市创先争优先进基层党组织、全市先进基层党组织、全市群众工作先进单位等多种荣誉称号，连续三年荣获全县科学发展考核第二名。



曹普工艺产品展示。



珠峰木艺产品展示。

